



Referat fra bestyrelsesmøde i Maribo Roklub d. 2. maj 2016

Tilstede: Bjarne H, Tommy, Lotte, Bjarne R, Danni, Jane, suppl. Bjarne B

Afbud:

Referent: Lotte

Punkt	Beskrivelse	Beslutning
1	Godkendelse af referat fra sidste møde	Referat godkendt.
2	Formanden orienterer 1. Donation Lions Club 2. Dronningens besøg 3. Sportsråd Lolland 4. Naturlandet Lolland-Falster 5. MR 120 års fødselsdag	1. Vi har fået en donation fra Lions Club på 10.000 kr. Beløbet skal gå til bådindkøb. Lotte skriver takkebrev til Lions Club. 2. Dronningen skal på sejltur med Anemonen ifm. med besøg i Lolland Kommune. Vi skal på søen, og Bjarne H instruerer i at "rejse årer". 3. Gen. forsamling d. 11. maj 2016 kl. 19 i Søllested. 4. Bjarne H deltog i møde på Engestofte Gods d. 26. april 2016. 5. MR har 120 års jubilæum d. 13. maj 2016. Klubben giver en lille en til morgenkaffen kl. 8.30.
3	Aktuelle emner 1. Forretningsorden 2. Svømmeprøver 3. Båd Christian 4. Forsikringsag sculler 5. Kampagne nye medlemmer. 6. Forsikringstilbud 7. Videoovervågning 8. Hotel Søpark 9. Medlemmer på prøve 10. Rod i bådhal	1. Forretningsorden tilpasses. 2. Procedure præciseres. Svømmeprøver kan kun godkendes af bestyrelsesmedlemmer. Bevis opbevares på kontoret. Alle roere er registreret på liste i bådhallen, hvor der bl.a. er markeret ift. svømmeprøve. Hvor der ikke er anført svømmeprøve, skal redningsvest anvendes. Dispensation d.d. givet af bestyrelsen. Der undersøges ift. svømmeprøve ved roning udenfor daglig rofarvand. Punkt til næste møde. 3. Info ved Bjarne H. 4. Info ved Bjarne H. 5. Kampagne udsat til efteråret. Kampagne med åbent hus. 6. Vi har fået et forsikringstilbud fra Storstrøms Forsikring. Tommy og Bjarne H arbejder videre med sagen. 7. Det besluttes at indkøbe ekstra kamera til motionsrummet. Tommy indkøber og installerer. 8. Det besluttes at tilbyde Hotel Søpark medlemskab til fordel for deres gæster. Bjarne H laver aftale. 9. Af forsikringshensyn skal alle medlemmer på prøve registreres. 10. Alle skal sørge for at holde orden i bådhallen samt på værkstedet. Værktøj skal efter brug tilbage på plads.
4	Økonomi 1. Status	1. Status ved Tommy.
5	Udvalg for morgen- og motionsroning 1. Aftenroning 2. 24-timers roning	1. Aftenroning starter i næste uge. Lotte tovholder i samarbejde med Bjarne H. Opslag ved Lotte. Lotte sørger for opslag samt info til Lollands Posten og Folketidende. 2. 24-timers roning fredag d. 17. juni 2016 kl. 12. Tovholder Mie Haapanen. Opslag ved Lotte. Lotte sørger for opslag samt info til Lollands Posten og Folketidende.
6	Udvalg for instruktion 1. Kurser	1. Roinstruktion og korttursstyrmandskursus starter d. 17. maj 2016 ved Morten Borg Jensen. Lotte sørger for opslag samt info til Lollands Posten og Folketidende.
7	Kaproningsudvalg	-
8	Ungdomsudvalg	-
9	Husudvalg 1. Vandkøler 2. El-besparelse	1. Vandkøler udskiftes med vandhane og vask ved Bjarne R. 2. Det besluttes at overgå til LED-rør i motionsrum og gang.
10	Byggeudvalg 1. Status	1. Der arbejdes med struktur til fondsansøgninger. Der er aftalt møde med fundraiser.
11	Udvalg for broer og udenomsarealer	-
12	Materieludvalg 1. Bådsalg 2. Registrering af værktøj	1. Der er ikke foretaget salg af både. Der undersøges mulighed for salg via Bådbørsen. 2. Bjarne H og Bjarne Bue står for registrering af værktøj.
13	Udvalg for motionsrum 1. Løbebånd	Danni undersøger ift. løbebånd.
14	Tøjudvalg	-
15	Udvalg for hjemmeside	-
16	Sponsorudvalg 1. Struktur	1. Vi har 2 former for sponsoraftaler. Et skilt med årlig opkrævning samt et engangs-sponsorat. Lotte sørger for opdatering af hjemmesiden.
17	Næste møde 1. Dato	1. Næste møde mandag d. 6. juni 2016 kl. 19.
18	Eventuelt	Efterlysning af bord- og bænkesæt.